

新加坡證券交易所有限公司、香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



ISDN HOLDINGS LIMITED

億仕登控股有限公司

(於新加坡註冊成立的有限公司)

(香港股份代號：1656)

(新加坡股份代號：I07.SI)

媒體發佈

**億仕登控股與微之聯合作
為廣域行業提供工業 4.0**

本海外監管公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條之規定作出。

請參閱以下億仕登控股有限公司（「本公司」）於2021年6月18日於新加坡證券交易所有限公司網頁發表之公告。

承董事會命
億仕登控股有限公司
總裁兼總經理
張子鈞

香港，2021年6月18日

於本公告日期，本公司董事會包括本公司執行董事張子鈞先生及孔德揚先生；本公司非執行董事 Toh Hsiang-Wen Keith 先生；以及本公司獨立非執行董事林汕鑽先生（主席）、蘇明慶先生及陳順亮先生。

媒體發佈



億仕登控股與微之聯合作 為廣域行業提供工業 4.0

億仕登將其工業自動化業務領域擴展到農業、公用事業、石油天然氣、交通和其他具有廣域業務的行業。

新加坡，2021年6月18日 - 億仕登控股有限公司（簡稱「億仕登」），在新加坡宣佈與 Whizpace Pte Ltd（微之聯）建立全球戰略夥伴關係，將在全球範圍內提供廣域工業 4.0 和物聯網 (IoT) 解決方案。該合作夥伴關係將億仕登領先的工業自動化解決方案的業務範圍擴展到自動化前沿，其中智慧設備在廣泛的空間 (如農場、油田、船舶、森林和礦山) 相互連接。

億仕登常務董事兼總裁，張子鈞先生在介紹戰略合作夥伴關係時指出，“如今，工業 4.0 的前沿早已經延伸到工廠或辦公室之外了。” 工業 4.0 必須為企業的每一個角落提供智慧連接，包括各領域、礦山、運輸管道和世界上大型工業運營的廣闊市場。

微之聯的電視頻段連接專利填補了億仕登工業連接技術組合中的一個關鍵空白。通過在 2 公里至 10 公里以上的範圍內提供可靠、低能耗的連接，微之聯能讓億仕登為農業、運輸、公用事業、管道和其他廣域工業運營提供重要的自動化解決方案。”

微之聯將工業設備連接到廣泛的工作領域，如農場、管道和公用事業電網



微之聯的連接產品是十多年專利研發的成果。微之聯技術在電視無線電頻段提供工業級網路，為廣域自動化連接提供顯著優勢，這些優勢包括：

- 低成本、低能耗部署
- 有效範圍從 2 公里到 10 公里以上，降低安裝成本和複雜性
- 電視頻段網路對建築物和地形特點的穿透性強
- 適用各種天氣條件
- 可靈活擴展的組網或點對點配置
- 無線電頻率頻段許可限制最小

微之聯首席執行官胡思華博士補充說：“我們很高興能有新的合作關係。億仕登是微之聯的有力補充：他們不僅帶來了 30 年的工業自動化解決方案經驗，而且還帶來了遍佈亞洲的超過 10,000 家企業的強大客戶基礎，以及強大的銷售團隊和數以百計的自動化技術供應商和元件。”

在這一資訊發佈結束時，張子鈞先生表示：“隨著亞洲工業能力的提升，億仕登 30 年來不斷增強我們為客戶提供越來越多的產品和服務的能力，而這次戰略合作夥伴關係將繼續對此加以助力。”我們期待打開這一戰略市場前沿，將工業 4.0 擴展到全球最大的運營領域。

— 結束 —

億仕登控股有限公司簡介

億仕登是亞洲領先的工業自動化解決方案提供商。億仕登在亞洲主要增長市場擁有超過 10,000 個客戶、365 名工程師和設有 74 個辦事處，並擁有 30 年的創新歷史，以滿足客戶不斷增長的技術需求。

如今，億仕登的解決方案為先進的工業領域提供支持，包括半導體、工業 4.0 製造、醫療設備、航空航天和再生能源。億仕登的解決方案為 5G、工業機器人、物聯網（IoT/IIoT）、雲和邊緣計算以及工業 4.0 智能製造領域的產品和製造提供動力。

億仕登成立於 1986 年，並於 2005 年在新加坡證券交易所有限公司主板上市以及 2017 年 1 月 12 日在香港股票聯合交易所主板上市。

預知更多資訊，請訪問 www.isdnholdings.com

微之联簡介

微之联通過利用未充分利用的空白電視頻段頻譜提供無線通訊解決方案。利用我們的創新技術，能夠有效地利用頻譜產生“超級 Wi-Fi”，實現長距離傳輸和穿透障礙，而成本僅為現有技術的一小部分。

我們已成功部署解決方案，將互聯網接入偏遠地區，如離岸島嶼和棕櫚油種植園，實現視頻監控和物業管理，並連接工廠的裝置設備，實現工業 4.0。我們的解決方案能夠讓 30 億人聯繫起來，同時抓住物聯網和智慧城市市場的巨大機遇。

如需瞭解更多資訊，請訪問 www.whizpace.com。